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 IZVOD  IZ  ZAPISNIKA 

 
sa 9. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE KOTORIBA, odrţane 11. oţujka  2010. godine u  

prostoriji Općine - vijećnici. 

 Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Ţeljko Šebeštjan, pozivom KLASA: 021-05/10-01/02 

URBROJ: 2109/9-10-1 dana 08.oţujka 2010. godine. 

Predsjednik je otvorio sjednicu, utvrdio da je sjednici nazoĉno 14 vijećnika (Dragutin Dolenĉić, Vinko 

Horvat, Stjepan Jarni, Irena Maltar, Slavica Maltar, Ivan Kos, Zoran Radmanić, Dario Rajher,  Ţeljko 

Šebeštjan, Ivan Špicar, Dean Valpatić, Stanko Vugrinĉić, Tomislav Sušec i Snjeţana Matoš pa s obzirom da 

je sjednici nazoĉan dovoljan broj vijećnika, predsjednik je konstatirao da sjednica moţe zapoĉeti.  

Sjednica je zapoĉela u 18 sati, a zapisnik na sjednici vodila je Ljubica Maltar. 

Osim vijećnika, sjednici Općinskog vijeća bili su prisutni Općinski naĉelnik Ljubomir Grgec i njegov 

zamjenik Dobriša Zvošec, ĉlanovi Ţupanijske Skupštine Vinko Ujlaki i Zvonimir Siladi, zaposlenici Općine 

Marijan Rusak i Ljubica Maltar te Alen Fuš i Mladen Grubić kao predstavnici sredstava javnog 

priopćavanja. 

Prije utvrĊivanja dnevnog reda, predsjednik je otvorio tzv. „aktualni sat“, no prije nego što je dao 

rijeĉ vijećnicima, predsjednik je zamolio Općinskog naĉelnika da ukratko upozna vijećnike s radom i 

aktivnostima Općine izmeĊu dvije sjednice Općinskog vijeća. 

Naĉelnik je  pobrojao aktivnosti Općine izmeĊu dvije sjednice Općinskog vijeća, pa je tako upoznao 

prisutne da je bio odrţan sastanak u Murakeresturu oko izgradnje mosta preko rijeke Mure, takoĊer je bio 

odrţan  sastanak na Ţupaniji s veleposlanikom MaĊarske na istu temu. Nadalje je rekao, da je bio odrţan 

sastanak svih donjomeĊimurskih naĉelnika na kojem su dogovorili prijedlog da predstavnik Općine Sveta 

Marija bude novi ĉlan Nadzornog odbora u „MeĊimurje plinu“. Naĉelnik je još iznio, da je bio odrţan 

sastanak s predstavnicima stranaka oko mogućnosti dobivanja srednje škole u Kotoribu, za što je potrebno  

izraditi elaborat na tu temu. Još je upoznao prisutne da je pokrenuta procedura za izmjenu i dopunu 

Prostornog plana Općine te da će vijećnici biti na vrijeme o tome upoznati. Na kraju svog izlaganja 

Naĉelnik je izvijestio prisutne da je bio odrţan „kotoripski fašenk“ koji je bio dobro i korektno organiziran i 

na koji su se ukljuĉile skoro sve udruge mjesta. 

Za rijeĉ se javio predsjednik vijeća Ţeljko Šebeštjan koji je izvijestio prisutne da je proveden natjeĉaj 

za studentske stipendije te da je Povjerenstvo utvrdilo da svi koji su se javili na natjeĉaj zadovoljavaju 

uvjete, pa će godišnje stipendije dobiti svih 7 studenata koji su se prijavili na natjeĉaj. Tako će za 

akademsku godinu 2009./2010. mjeseĉne stipendije u iznosu od 500,00 kuna primati studenti: Dario 

Hegediš, Lea Matjanec, Vedran Habuš, Ivana Dolenec, Tihana Ostrognjaj, Jelena Pongrac i Monika 

Horvat. 

Naĉelnik je još upoznao prisutne da su podijeljene i subvencije u poljoprivredi mještanima koji su 

zadovoljavali kriterije iz natjeĉaja. 

Nakon izlaganja Naĉelnika za rijeĉ se javila vijećnica Snjeţana Matoš koja je nadopunila naĉelnika, te 

izvijestila vijećnike da je Općina od poĉetka partner u rješavanju cestovnog prijelaza s MaĊarskom, te da za 

realizaciju projekta ostaje samo dogovor dviju vlada. 

Za rijeĉ se javio vijećnik Vinko Horvat koji je konstatirao da je iz izlaganja oko graniĉnog prijelaza, 

shvatio da su napravljeni svi preduvjeti za otvaranje prezala, te da je potrebno samo da se obje vlade još 

dogovore. 

Vijećnik Ivan Kos interesirao se oko daljnje prodaje drţavnog poljoprivrednog zemljišta te je 

predloţio da se ponovo osnuje Turistiĉka zajednica i zaposli osoba visokoobrazovana osoba koja bi ujedno 

radila na projektima evropske unije za cijelo gospodarstvo Kotoribe, kako bi se što lakše došlo do 

financijskih sredstava iz fondova evropske unije. 
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Vijećnik Zoran Radmanić komentirao je zadnji sastanak predsjednika stranaka, te istaknuo da nije 

zadovoljan naĉinom na koji su obaviješteni za vrijeme sastanka jer su za sastanak obaviješteni isti dan, a ni 

materijale nisu imali da bi znali o ĉemu raspravljati. Dodao je da su otvoreni za suradnju ali pod drugim 

uvjetima nego do sada. 

Nakon vijećnika Zorana Radmanića, za rijeĉ se javila vijećnica Irena Maltar koja se ĉudila takvom 

istupu predsjednika HDZ-a, jer ona nije imala takav dojam te smatra da je sastanak prošao korektno i da je 

upravo taj sastanak donio nešto novo, odnosno smatra da je to bio korak unaprijed u suradnji obiju strana 

(vlast i opoziciju). 

Vijećnik Ivica Špicar kao predsjednik HSLS konstatirao je, da su spremni suraĊivati, ali da ih se 

obavijesti barem jedan dan ranije kako bi se mogli pripremiti za sastanak. 

Za rijeĉ se javio vijećnik Vinko Horvat koji se interesirao da li je što poduzeto u vezi pogibije na tzv. 

„lešu“, da li se predviĊaju iskapanja i sliĉno, a takoĊer se interesirao da li se priprema postavljanje ploĉe 

unuku I. Svetomartinskog na crkvi. Zanimao ga je još i tijek priprema za proslavu 150. obljetnice pruge 

Budimpešta-Ĉakovec, odnosno panirana dogaĊanja vezana uz proslavu obljetnice pruge u Kotoribi. 

Na sva postavljena pitanja Naĉelnik je odgovorio, dok je oko proslave pruge dao rijeĉ Ireni Maltar 

koja je od strane Općine u odboru za organizaciju proslave obljetnice pruge. Irena Maltar detaljno je 

upoznala prisutne sa predviĊenim tijekom proslave, koja bi se kao centralna proslava trebala odrţati u 

Kotoribi a koju bi trebali uveliĉati najviši drţavni duţnosniki.   

Na kraju se još za rijeĉ javio vijećnik Zoran Radmanić, koji se interesirao oko rekonstrukcije ulice 

A.Stepinca, pa je predloţio da se rekonstrukcije ulice izvede prikljuĉak oborinskih voda s crkve na 

kanalizaciju, te da se uredi parkiralište kod crkve. 

Kako se više nitko nije javio za rijeĉ, predsjednik je zakljuĉio tzv. „aktualni sat“.  

Predsjednik je za sjednicu predloţio dnevni red koji su vijećnici primili u pozivu. Za rijeĉ se javio 

Naĉelnik koji predloţio dopunu dnevnog reda s 5. toĉkom koja bi glasila „Plan mreţe djeĉjih vrtića na 

podruĉju općine Kotoriba“. Takav prijedlog Naĉelnika predsjednik Vijeća dao je na glasovanje. 

Nakon glasovanja, predsjednik je konstatirao da je prijedlog za dopunu u dnevnog reda 

JEDNOGLASNO (14 glasova „za“) prihvaćen, te je u cijelosti predloţio slijedeći 
 

d n e v n i   r e d: 

 

1.  PRIJEDLOG Odluke o usvajanju Plana gospodarenja otpadom Općine za razdoblje 2010.-2018. 

godine 

2.  PRIJEDLOG Odluke o povjerenstvu obavljanja komunalne djelatnosti skupljanja, odvoza i 

odlaganja komunalnog otpada. 

3.  PRIJEDLOG Godišnjeg izvještaja o izvršenju proraĉuna Općine za 2009. godinu. 

4.  PRIJEDLOG Odluke o trgovini na malo izvan prodavaonica. 

5.  PRIJEDLOG Plana mreţe djeĉjih vrtića na podruĉju Općine Kotoriba. 
 

Predloţeni dnevni red u cijelosti, JEDNOGLASNO (14 glasova „za“)  je prihvaćen. 

Prije prelaska na dnevni red, predsjednik je pitao vijećnike, da li imaju primjedbe na Zapisnik s 

prethodne sjednice Općinskog vijeća. S obzirom da  nije bilo primjedbi na Zapisnik predsjednik je 

konstatirao, da se sukladno Poslovniku Općinskog vijeća, Zapisnik sa 8. Sjednice Općinskog vijeća smatra 

usvojenim.    
 

1. TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

Predsjednik Općinskog vijeća uvodno je dao rijeĉ Naĉelniku koji je pojasnio predloţenu Odluku o 

usvajanju Plana gospodarenja otpadom. Tako je istaknuo, da se Planom gospodarenja Općine koji je 

usklaĊen sa Zakonom o otpadu, regulira i ureĊuje naĉin gospodarenja otpadom, a najvaţnije u Planu je da 

se otpad više neće odvoziti na deponiju u Kotoribu već u Totovec na jedino sluţbeno odlagalište otpada na 

podruĉju MeĊimurske ţupanije. 
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Predsjednik je otvorio raspravu, a u raspravi su sudjelovali vijećnici: Zoran Radmanić, Dean 

Valpatić, Ivan Kos i Vinko Horvat, te vijećnik Ţupanijske skupštine Zvonimir Siladi.  

Nakon provedene rasprave, VEĆINOM GLASOVA (9 glasova „za“, 2 „protiv“ i 3 „suzdrţana“) 

donijeta je ODLUKA o usvajanju PLANA GOSPODARENJA OTPADOM OPĆINE KOTORIBA za 

razdoblje 2010.-2018. godine. 

 
2. TOĈKA DNEVNOG REDA 

 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je rijeĉ Naĉelniku da pojasni Odluku o povjerenju obavljanja 

komunalne  djelatnosti skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada. Tako je Naĉelnik ponovo 

objasnio da je dosadašnji koncesionar „Murs-ekom“ otkazao ugovor o  odvozu komunalnog otpada jer se ne 

moţe  više otpad odlagati na naše odlagalište. Pa se predlaţe da se na dvije godine ovlast skupljanja i 

odvoza prenese na „Pre-kom“ jer su tako isto provele i susjedne općine, a u tom vremenu vjerojatno će se 

naći trajno rješenje za odlaganje otpada na ţupanijskom ili regionalnom odlagalištu, te pokušati riješiti 

sakupljanje i odvoz na povoljniji naĉin za Općinu. 

Predsjednik je otvorio raspravu, a u raspravi je sudjelovao vijećnik Ivan Kos. 

Nakon provedene rasprave VEĆINOM GLASOVA (9 glasova “za“, 4 „protiv“ i 1“suzdrţan“) 

donijeta je  ODLUKA o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti skupljanja odvoza i odlaganja 

komunalnog otpada. 

 
3.  TOĈKA DNEVNOG REDA 

 

Predsjednik Općinskog vijeća dao je rijeĉ Naĉelniku da pojasni Godišnji izvještaj o izvršenju 

proraĉuna Općine za 2009. godinu. Tako je Naĉelnik upoznao prisutne da su se prihodi ostvarili u iznosu od 

8.447.978,53 kune, a najviše se odnosi na prihode od poreza u iznosu od 2.184.774,62 kune, što se tiĉe 

rashoda izvršeni su nešto više od prihoda pa je došlo do manjka prihoda u iznosu od 427.723,53 kune. 

Naĉelnik je pojasnio, da se kod proraĉunskog knjigovodstva primjenjuje tzv. „modificirani model 

knjigovodstva“, pa se kao i kod gospodarstva rashodi knjiţe njihovim nastankom, a prihodi samo naplatom 

na raĉun što je za razliku od gospodarstva gdje se prihodi knjiţe isto kao i rashodi njihovim nastankom. 

Zato se dogodilo, da kao prihod Općine nije evidentiran neplaćeni zakup drţavnog poljoprivrednog 

zemljišta od strane „AgromeĊimurja“ u iznosu 150.000,00 kuna zemljište, iznos od oko 150.000,00 kuna za 

porez na nekretnine od prodanog drţavnog poljoprivrednog zemljišta, kao i potraţivanja od cca 200.000,00 

kuna za komunalnu naknadu, naknadu za prikljuĉak na kanalizaciju, zakup poslovnog prostora od strane 

„Kruheka“ i koncesija od dimnjaĉara Srebrnjak Ţeljka. Isto tako naĉelnik je upoznao vijećnike i sa stanjem 

i vrijednošću imovine Općine na dan 31.12.2009. godine.    

 

Nakon provedene rasprave, JEDNOGLASNO (14 glasova „za“) donijet Godišnji izvještaj o  izvršenju 

proraĉuna za 2009. godinu. 

 
4.  TOĈKA DNEVNOG REDA 

 

Predsjednik vijeća dao je rijeĉ Naĉelniku, kao predlagatelju Odluke o trgovini na malo izvan 

prodavaonica. Tako je Naĉelnik obrazloţio Odluku koju je potrebno donijeti kako bi se uskladila s novim 

Zakonom o trgovini koji na novi naĉin regulira prodaju na malo izvan prodavaonica.  

Predsjednik je otvorio raspravu, a u raspravi je sudjelovala vijećnica Snjeţana Matoš i vijećnik Zoran 

Radamanić. 

Nakon provedene rasprave, JEDNOGLASNO (14 glasova „za“) je donijeta ODLUKA o trgovini na 

malo izvan prodavaonica. 
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5.  TOĈKA DNEVNOG REDA 
 

Predsjednik vijeća dao je rijeĉ Naĉelniku, koji je ukratko pojasnio, da je stigao dopis iz MeĊimurske 

ţupanije, od Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, kojim se od Općine traţi plan mreţa djeĉjih 

vrtića na podruĉju Općine. Naĉelnik je istaknuo, da je pred vijećnicima prijedloga Plana mreţe djeĉjih 

vrtića na podruĉju Općine, prema kojem se planira otvaranje još jedne odgojno-obrazovne skupine djece 

uzrasta od 3 godine do polaska u školu te osnivanje tzv. „jaslica“ ako se ukaţe potreba, a za to je sve 

potrebno rekonstruirati prostore Djeĉjeg vrtića za što se dogovara izrada idejnog rješenja. 

Predsjednik je otvorio raspravu, a u raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Kos i Ivan Špicar. 

Nakon provedene rasprave, JEDNOGLASNO (14 glasova „za“) je donijet PLAN mreţe djeĉjih vrtića 

na podruĉju Općine Kotoriba. 

 

 

Sjednica je završila u 19 sati i 25 minuta. 

 

 

          

              PREDSJEDNIK 

                                                                Općinskog  vijeća 

 

                                                                                                   Ţeljko Šebeštjan, dipl.ing.         

     

 


